
  

 ■■■■地区別回収状況地区別回収状況地区別回収状況地区別回収状況

地地地地 区区区区 下矢作下矢作下矢作下矢作 竹駒竹駒竹駒竹駒 今泉今泉今泉今泉 長部長部長部長部 高田高田高田高田 米崎米崎米崎米崎 小友小友小友小友 広田広田広田広田 不明不明不明不明 総計総計総計総計

回回回回 収収収収 数数数数 39 66 430 230 1,178 249 214 302 6 2,7142,7142,7142,714

■■■■集計結果集計結果集計結果集計結果((((地区別地区別地区別地区別))))

１１１１））））おおおお住住住住まいまいまいまい再建再建再建再建についてのおについてのおについてのおについてのお考考考考えはえはえはえは

  

「「「「今後今後今後今後のののの居住居住居住居住にににに関関関関するするするする意向調査意向調査意向調査意向調査」　」　」　」　集計結果集計結果集計結果集計結果（（（（地区別集計地区別集計地区別集計地区別集計））））

1:自力再建

14.4%

2:可能であ

れば自力

再建

38.4%

3:借家、集

合住宅に

入居

16.0%

4:親族等の

家屋に同

居

10.0%

5:未定・わ

からない

11.6%

6:その他

1.4% 無回答

8.1%

今泉今泉今泉今泉

1:自力再建

30.4%

2:可能であ

れば自力

再建

33.5%

3:借家、集

合住宅に

入居

8.7%

4:親族等の

家屋に同

居

12.2%

5:未定・わ

からない

8.7%

無回答

6.5%

長部長部長部長部

1:自力再建

13.7%

2:可能であ

れば自力

再建

29.5%
3:借家、集

合住宅に

入居

22.7%

4:親族等の

家屋に同

居

11.8%

5:未定・わ

からない

13.7%

6:その他

1.8%
無回答

6.9%

高田高田高田高田

1:自力再建

22.1%

2:可能であ

れば自力

再建

42.2%

3:借家、集

合住宅に

入居

9.6%

4:親族等の

家屋に同

居

5.6%

5:未定・わ

からない

14.1%

6:その他

1.2%
無回答

5.2%

米崎米崎米崎米崎

1:自力再建

32.2%

2:可能であ

れば自力

再建

37.9%

3:借家、集

合住宅に

入居

5.1%

4:親族等の

家屋に同

居

5.1%

5:未定・わ

からない

11.7%

無回答

7.9%

小友小友小友小友

1:自力再建

30.5%

2:可能であ

れば自力

再建

35.1%

3:借家、集

合住宅に

入居

7.9%

4:親族等の

家屋に同

居

10.6%

5:未定・わ

からない

5.0%

6:その他

0.7%
無回答

10.3%

広田広田広田広田

1:自力再建

43.6%

2:可能であ

れば自力

再建

25.6%

3:借家、集

合住宅に

入居

7.7%

4:親族等の

家屋に同

居

7.7%

5:未定・わ

からない

5.1%
無回答

10.3%

下矢作下矢作下矢作下矢作

1:自力再建

33.3%

2:可能であ

れば自力

再建

24.2%

3:借家、集

合住宅に

入居

9.1%

4:親族等の

家屋に同

居

18.2%

5:未定・わ

からない

6.1%

無回答

9.1%

竹駒竹駒竹駒竹駒
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 ■■■■地区別回収状況地区別回収状況地区別回収状況地区別回収状況

地地地地 区区区区 下矢作下矢作下矢作下矢作 竹駒竹駒竹駒竹駒 今泉今泉今泉今泉 長部長部長部長部 高田高田高田高田 米崎米崎米崎米崎 小友小友小友小友 広田広田広田広田 不明不明不明不明 総計総計総計総計

回回回回 収収収収 数数数数 39 66 430 230 1,178 249 214 302 6 2,7142,7142,7142,714

■■■■集計結果集計結果集計結果集計結果

２２２２））））希望希望希望希望するするするする住宅住宅住宅住宅のののの種類種類種類種類はははは

1:持ち家

(戸建て)

66.7%

2:持ち家

(店舗等併

用)

0.0%

3:借家

(戸建て)

2.6%

4:アパート

0.0%

5:公営集合

住宅

2.6%

6:未定・わ

からない

7.7%

無回答

20.5%

下矢作下矢作下矢作下矢作

1:持ち家

(戸建て)

65.2%

2:持ち家

(店舗等併

用)

0.4%

3:借家

(戸建て)

4.3%

4:アパート

0.4%

5:公営集合

住宅

1.7%

6:未定・わ

からない

13.9%

無回答

13.9%

長部長部長部長部

1:持ち家

(戸建て)

65.5%

2:持ち家

(店舗等併

用)

1.6%

3:借家

(戸建て)

1.6%

4:アパート

1.2%

5:公営集合

住宅

6.8%

6:未定・わ

からない

12.4%

無回答

10.8%

米崎米崎米崎米崎

1:持ち家

(戸建て)

63.6%

2:持ち家

(店舗等併

用)

2.3%

3:借家

(戸建て)

1.4%

4:アパート

0.5%

5:公営集合

住宅

1.9%

6:未定・わ

からない

13.1%

7:その他

0.5%
無回答

16.8%

小友小友小友小友

1:持ち家

(戸建て)

59.1%

2:持ち家

(店舗等併

用)

3.0%

3:借家

(戸建て)

3.0%

4:アパート

1.5%

5:公営集合

住宅

4.5%

6:未定・わ

からない

13.6%

無回答

15.2%

竹駒竹駒竹駒竹駒

1:持ち家

(戸建て)

56.7%

2:持ち家

(店舗等併

用)

2.8%

3:借家

(戸建て)

4.0%

4:アパート

4.0%

5:公営集合

住宅

9.3%

6:未定・わ

からない

12.3%

7:その他

0.9% 無回答

10.0%

今泉今泉今泉今泉

1:持ち家

(戸建て)

47.3%

2:持ち家

(店舗等併

用)

3.2%

3:借家

(戸建て)

4.6%

4:アパート

5.1%

5:公営集合

住宅

13.2%

6:未定・わ

からない

16.0%

7:その他

1.1%
無回答

9.6%

高田高田高田高田

1:持ち家

(戸建て)

62.6%

2:持ち家

(店舗等併

用)

4.3%

3:借家

(戸建て)

3.0%

4:アパート

0.7%

5:公営集合

住宅

4.3%

6:未定・わ

からない

7.3%

7:その他

1.0%
無回答

16.9%

広田広田広田広田

87



  

３３３３））））希望希望希望希望のののの場所場所場所場所はははは

 

 

1:被災前と

同じ場所

43.6%

2:市内の

高台等

25.6%

3:市外

5.1%

4:未定・

わからない

12.8%

無回答

12.8%

下矢作下矢作下矢作下矢作

1:被災前と

同じ場所

14.4%

2:市内の

高台等

52.4%

3:市外

5.8%

4:未定・

わからない

18.1%

5:その他

1.2% 無回答

8.1%

今泉今泉今泉今泉

1:被災前と

同じ場所

10.0%

2:市内の

高台等

53.0%
3:市外

5.1%

4:未定・

わからない

21.6%

5:その他

0.9% 無回答

9.4%

高田高田高田高田

1:被災前と

同じ場所

22.0%

2:市内の

高台等

51.4%

3:市外

0.9%

4:未定・

わからない

12.1%

5:その他

1.4%
無回答

12.1%

小友小友小友小友

1:被災前と

同じ場所

34.8%

2:市内の

高台等

40.9%

3:市外

4.5%

4:未定・

わからない

9.1%

無回答

10.6%

竹駒竹駒竹駒竹駒

1:被災前と

同じ場所

11.8%

2:市内の

高台等

58.1%

3:市外

1.3%

4:未定・

わからない

17.0%

5:その他

0.9% 無回答

10.9%

長部長部長部長部

1:被災前と

同じ場所

16.1%

2:市内の

高台等

59.4%

3:市外

2.0%

4:未定・

わからない

13.3%

5:その他

0.8%
無回答

8.4%

米崎米崎米崎米崎

1:被災前と

同じ場所

17.5%

2:市内の

高台等

52.3%

3:市外

3.0%

4:未定・

わからない

9.9%

5:その他

1.3%

無回答

15.9%

広田広田広田広田
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４４４４））））おおおお住住住住まいのまいのまいのまいの再建再建再建再建、、、、入居入居入居入居にににに重要重要重要重要とととと思思思思うことはうことはうことはうことは　（　（　（　（※※※※主主主主なものなものなものなもの3333つまでつまでつまでつまで選択選択選択選択））））

注）“パーセント”は、有効回答数を分母としたもの

66.7%

5.1%

17.9%

46.2%

48.7%

23.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

下矢作下矢作下矢作下矢作

57.6%

9.1%

28.8%

56.1%

69.7%

19.7%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

竹駒竹駒竹駒竹駒

58.2%

6.3%

45.5%

48.0%

53.4%

23.0%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

今泉今泉今泉今泉

57.6%

4.4%

52.4%

50.2%

47.6%

33.2%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

長部長部長部長部

58.1%

9.3%

41.8%

36.3%

58.4%

30.0%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

高田高田高田高田

58.6%

6.0%

49.8%

47.0%

54.2%

25.3%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

米崎米崎米崎米崎

55.6%

4.7%

40.2%

56.1%

56.5%

24.8%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

小友小友小友小友

47.4%

6.0%

45.7%

45.7%

51.0%

29.5%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1:津波による浸水がない

2:津波による浸水が床下程度

3:高台等に移転できる

4:地区の人々とのつながりが保

てる

5:避難道路・避難路が整備される

6:就労場所に近い、行きやすい

7:その他

広田広田広田広田

89


